

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői Iroda:

Budapest, IV. hímző-utca 1. sz.

hová a lap szellemi részét illető minden közlemény küldendő. — A küldemények csak bérmentesen fogadtattak el.

Kéziratok csak rendkívüli esetben küldetnek vissza.

Kiadó-hivatal:

Budapest, IV. hímző-utca 1. sz.

hová az előfizetési pénzek küldendők.



Előfizetési díj:
Vidőkre postán vagy helyben házhoz...
Egy évre... 30.-
Fél évre... 19.-
Nagyedűre... 10.-
Egy hónapra... 1.80
Egy szám 7 krajczár.

Olvasóinkhoz!
Lapunk mai számából értesültek olvasóink, hogy az orosz-török háború immár tényré vált.
E háború, mely először az oroszokhoz...
Maga után egész Európában, különösen hazánk állami életére lehet roppant befolyással.

Ajánljuk e részben konstantinápolyi táviratunkat alkotmánytani olvassmányul. Megérdemli. Oly szabatosan hivatkozik a porta az alkotmányra, hogy Andrassy ur fülehegyéig...
Az alkotmányos állam kormányja hivatkozik benne az ezredéves alkotmányosság mintá...

Tisza Kálmán mineln. mindenképp kijelenti, hogy a vámügy rendezését tovább elhalasztatónak nem tartja. A kormány e tervet érettségig...
Mint a kormány e tervet érettségig megfontolást után nyújtotta be, e célra összehívott értekezleten a külügyminiszter meghallgatta...
Az országgyűlési szabadelvű párt szombaton d. u. 5 órakor értekezletet tart. Tárgya a gyámügyi terv tárgyalásának folytatása.

nagy háborúból Törökországra s azon zavarokat, melyek Európára nézve származhatnak, a porta kéri a hatalmakat az említett pont alkalmazására.
Ez utóbbi körjegyeket, minthogy az események már túlhaladták, a hatalmak valószínűleg csak tudomásul fogják venni. De nem így van a dolog Görseakoff körjegyével. Oroszország elmulasztotta a párisi szerződésből folyó kötelezettségét teljesíteni...

Előfizetési feltételek:
Három hónap (június-júl.) — 5 frt — kr.
Hat hónap (július-okt.) — 10 frt — kr.
Nyolc hónap (az év végeig) — 13 frt — kr.
Egy év — 18 frt — kr.
Egy hónap — 1 frt 80 kr.
Az előfizetés a hónap bármely napján megkezdhető.
Az előfizetőnek nekének, címének, lakóhelyének s az utolsó postának tisztán s olvasható kiírással kell járnia, hogy a lap székületésében hiába ne térjenek.

A képviselőház osztályai ma az országgyűlés utáni alakulatok meg: I. oszt. eln. Somsich, jegyző Szluha Agost; II. o. eln. Szontagh (somogyi), J. Czippel; III. o. eln. Plahy Tamás, J. Emmer; IV. o. eln. Sztály J., j. gr. Károlyi Tibor; V. o. eln. Vizsolyi, J. Végli; VI. o. eln. Zsedényi, J. Kiszely Árpád; VII. o. eln. Bittó István, J. Márkus; VIII. o. eln. Gorove, J. Péchy Jenő; IX. o. eln. gr. Szapáry Gyula, J. Baross.

A h á b o r u.
Az első ütközést már megtörtént Ázsiában s az oroszok visszaverésével végeződött. Az erre vonatkozó tudósítást alább közöljük. Az európai harctéren még maig sem adta elő magát semmi vezetés.
Mig a hadviselő ellenfelek egész erővel készülnek a megmérkőzéshez, az alatt a diplomacia is fontos tanácskozással foglalkozik, mire két tárgyi szolgáltatást: Görseakoffnak és Szavfet pasának legutóbbi körjegyzeit. Az előbbi már ismerik olvasóink. Szavfet körjegyze az orosz körjegyzeben foglaltat visszautasítja, az orosz kormány eljárását a párisi szerződésbe, különösen annak 8-ik pontjába ütköztetve nyilvánítja, s e pontra hivatkozva az aláírt hatalmak közbenjárását kéri. A párisi szerződés 8-ik pontja ugyanis így szól:
„Ha a magas porta és az aláírt hatalmak egyike vagy többje közt viszály támad, mely a jó viszonyok fennmaradását veszélyezteti, akkor egy magas portának, mint minden hatalomnak kötelessége, megelégedéséig fegyvert terelnie a dolog, a többi szerződő feleket azon helyzetbe hozni, hogy közbizonyosságukkal a végső esetet megakadályozhassák.”

Az országgyűlési szabadelvű párt szombaton d. u. 5 órakor értekezletet tart. Tárgya a gyámügyi terv tárgyalásának folytatása.
Az osztrák-magyar Lloyd képviselői: br. Morpurgo elnök és Bordini igazgató Tisza, Széll és Trefort miniszterek által fogadtattak és tanácskoztak a szerződés megújításának feltételeiről, azonban eddig eredmény nem értekt el. Ez urak május elején ismét Bécsbe mennek a tárgyalások folytatására és valószínűleg befejezésére.

A nemzet vendégei.
A török küldöttség áttelepte Magyarországot határait.
Soha jobbkor egy nemzet fia nem jötték kezet szorítani egy másik nemzet fiával, mint most. Szükségük van egymásra. Szükségük van, hogy elmondhassák egy ölelésben, egy könnyben, mit éreznek az orosz czár hadizenetének benyomása alatt.
A kereszt nevében a humanizmus álcaja alatt indított rabló harca csaknem ugyanazon örökben pecsételte vértel az elnyomás, öldöklés és barbar hódítás politikáját, midőn Törökország ifjú küldöttjei átteleptek Orsovánál ama földre, ahol a muszka invasió elől koronáját rejte a függetlenségéért harcoló magyar.

Legelőrelátóbb volt maga a török kormány. Felelete Andrassy Gyula gr. megkeresésére valóban meglepően sikerült.
Biztos tudomásunk van róla, hogy Budapestről is mtöködött a táviróházak lebeszélés, mondanthi letitani a török küldöttség tovább utazását Rusztokból. De hát biz ez nem sikerült. Az ifjuság előrelátó volt, s az intrigák megrottására küldte ki kebeléből Szalay Imre képviselő és Lukács Gyula urakat.

Első sorban Horánszky Nándor szólt fel, kijelentvén, hogy bár e törvényjavaslattal az adminisztratív ügyekkel kapcsolatban álló részlet többnyire helytelenül tartja; mindamelletti is igen nagy agyállyal vannak a javaslat ellen, melyeket még ponton pontra össze. 1) hogy a javaslat által a jelenlegi árszámok, melyek ez ügyeket kellek ellátni nem képesek, mégis továbbra fenntartatnak; — 2) hogy a hivatott tárgyalások majdnem kizárólag a közigazgatási hatóságokhoz utasítja; — 3) hogy helytelen felelősségi rendszert állít meg; 4) hogy oly intézkedéseket tartalmaz, nem elég helyesen, a melyek a törvénykönyv keretébe vágnak; emellegve sem általánosságban sem részleteiben nem fogadja el a javaslatot.

Szives egy palotástanczra felszólítani, s azután többször tánczoltam vele, még a szép menyasszony is szerencsésletett egy tánczál; szóval én oly jó mulattam, mintha a menyországbam lettem volna.
A tündöklő szépségű ifju arca ragyogott a boldogságtól.
— Ösmers-e már sokat a vendégek közül?
— kérdőz Bebek. — Török János látta-e, a híres Török Bálint zinte szép hirt fia?
— Zuzsanna kisasszony tőbketek szives volt megnevezni. Török Jánosra nem emlékeztem. Nem az a sötét képu ur az, kivel az este oly hosszan beszélgetett nagyságod? mintha ezen nevet hallottam volna valakitől emlitetni.
— Hogy tetszik neked arca? — mond láttál rajta valami ösmérés vonást? kérdőz Bebek firkésző tekintettel függve az ifju arcán.
— Én nem láttam azon urat soha az életben, rajta én semmi ösmérés vonást nem fedeztem fel, különben nem is kötö le arca figyelmeimet, csak annyiban vettem észre, hogy nagyságoddal oly hosszan beszélgetett. Sőt az arca arra mutat, hogy nem sok öröme van az életben, valami nagyon csapásnak kellett érni, különben elég ok lenne gyászolni dicső apja szerencsétlenségét, kinek oly tragikus vége lett, ha más csapás nem érte volna is. Most jut eszembe, hogy ezen Török János azon vitéz, kirel gyermekkoromban Tinoditól olvastam, mit nagyságodnak is emlitettem élettrénetem elbeszéléseimben.

„AZ EGYETÉRTÉS” TÁRCSÁJA.
AZ UTOLSÓ BEBEK.
— Történeti regény. —
Irtta: PÉTERY KÁROLY.
HARMADIK KÖTET.
— 55-ik folytatás. —
Igy mult el a menyegző előtti nap. Éjfél felé vége lón a várbán a mulatságnak, hogy a háziak és a vendégek kipihenésére a nap fáradalmait, s a köze testtel és lélekkel fogadhassák az erdélyi váru várt vendégeket.
Felvírtat végre a kitűzött nap. Bebek húszárjaj új öltözködések voltak felflútván a vár előtti térségen, a tündér szépségű völgyben, váru tisztáit s szeretett hadnagyukat Rakoczy Györgyöt, kinek most adta ki a váru az utolsó utasítását. Sziliasig kellett a vendégek élbe menni s ott Pétery, a menyasszony) násznagyja hat fekete lóron ezüst szerszámmal s keleti gyíngyökökből beszélt boglárkával volt fogadandó a völgy nyárságot Bátorhi Istvánt, a későbbi erdélyi fejedelemet s lengyel királyt, ki testvére fiának menyegzőjében nem akarta a násznagyiságot másnak engedni.
A menyasszonyért jött Kendi Sándoréért egy másik 6 lovas hímő ment, mely a Perényinél fényben sommit emegedett. Ezen Perényiné ment ki a násznép élébe, a szép Ország lóna.
A mint a két fényes fogat hat-hat gazdagon öltözött csatlós vezetés mellett lerobogott a váru, a huszárok közrefogták a két kocsit 500 lovas elől, ötszáz lovas hátul, oly nyalka huszáregek, mintha ezen ezer ember legalább is 20 ezer közül lett volna kiválótal.
A két kocsi mellett, közvetlen előtte, mellette, és utána vagy 100 ur lovas lovagolt messz gazdaságú öltözékben s oly párkapok, melyekre egy kímélettel volt, midőn nagy győzelem után diámenetet tart.

készült csótárai királyi fényt kölcsönöztek ezen kis ur lovasposztának.
Az ezreke menő nép éjféli alkonyat között haladtak lépve Széliget felé, míg végre egy hajlison eltűné, láthatatlanok lónak a várból.
De látván 5 órakor szólt az ágyu. Tíz ágyulövés tudatta a várbán, hogy az erdélyi vendégek Szilásra megérkeztek, s egyszersemind késedelem nélkül utban annak Százár felé.
Most egy szép jelenet következett.
A váru, a fejedelemi Bebek, egy uralkodó megsgényitő dunszagilag öltözetben, mely értékét tekintve, egy fenes uradalommal ért fel, keleti gyíngyöktől ragyogó búsze keleti fájlovon követve 12 nemes ifjút, kik udvarában tanulták a fegyverforgatást, köztök a szászor boldog Kálmán, a nászvendégek élbe indult.
A mint a nép ezen szentelt vitéz szépsége teljében megpillantotta a 12 elől ifju kísértében, mint fényes napot a kisebb planéták közt. elbámulta Bebek György látásán, még éjelteni sem mert, hogy valami itt nem vesztesének ezen hősi alak mozdulatából, hogy jobban bámúlhassék azon vitéz, kinek deli természetben s arc szépségben, akkor a közvélemény szerint, párja nem volt.
De majd mind felzúdult tenger moraja megindult az élézés, a nép mint hegyi lóva rohant a váru felé, hogy közelebbről láthassa.
Százár és még hozzá hét vár ura, királyi méltósággal kövölt jöbba és balra.
Széliget felől egy huszár vágatott hirt adni, hogy közeledek a nászmenet. A menetet vezető huszárok első sorrendje feltűnt Széliget felől, kísérv a nászmenettel.
Az ágyuk megszólaltak, 50 ágyulövés dördült el. A váru sarkanyába vevő lovat a huszár csapat között, mely vezére a váru láttára falként két felé vált. Ezen elől két vágatott a két kocsios, melynek egyikén Perényiné mellett Kenedi s két erdélyi nyoszolyó leány ült, a másikon Perényi jobbján Bátorhi István.
A váru utánzóhatlan kellemmel üdvözölte a hölgyeket, azután a násznagy kocsit felé közeledve a legnagyobb szívellyességgel fogott kezét Bátorhi-val és elől új szép vejevel, ki lovat egy csatlósna

adva át a kocsiba ült, most azonban ipa felszólitására ismét lovára ült s Bebek egyfelől hat apródjával, másfelől a völgyény szinte hat nemesi újjuval lovagoltak.
Igy értek fel a váru, az ezreke menő nép szívből jövő harsány éljenzése majdnem eltompította az ágyuk dörög hangjait.
A vár asszonya három leányával a vár kapujánál várta kedves vendégeit. A menyasszony nyoszolyó leányával a díszterem közepében fogadta az erdélyieket. A vár kapujánál mindnyájan megálltak. Bátorhi István egy gyönyörű beszédben üdvözölte az ormánait, a szép menyasszony pedig a díszterem közepében megköszölte.
— Testvérem neje Majláth Margit üdvözlét adom át ezennel kedves fia menyasszonynak, ki számolja a percekét, míg kedves menyének ezt maga át nem adhatja.
Bátorhi István a völgyény, boldogságtól sugárzó arczal eskölt kezét szép anyósának, s boldog pirulással üdvözölte néman kedves menyasszonyát és testvéreit.
Eleg legyen annyit megemlítani, hogy még azon este összterette kezét a lökés a szép ifju párnak a várkapujánban, sziveik már úgyszó régén egymáséi voltak.
S ezután következett zene kísértében egy országra szóló nászalkoma, melynek éjféli vetél véget, hogy helyt engedjen a szép lassu magyar táncnak, melyben kezdetben az öreg urak és márónők is résztvettek, hogy azután helyt adjanak az ifjuságnak.
Majdnem hajnal volt, midőn az idősebb férfiak és nők szóalkiba félrevonultak, s néhány óráig pihentek. Az ifjaknál szó sem volt a lekészésről, csak napközben szunyókáltak egy keveset itt-ott, a hol helyt lettek.
Igy tel el a menyegző első napja közmelegedségre; még akkor sejténi sem tudta senki, hogy mily traxikus vége lesz a második napnak.
XXXIII.
A vár urak korán felkelt, az az tulajdonképen nem is aludt. A szép augusztusi nap alig tűnt fel a láthatáron, már a várudvaron járkált, parancsait adta ki a mai teendőkre nézve.

Saffaries Péter a várnagy. Erős, kit két hóg kellett felküzölni utazása miatt, és Weselényi Farkas valának környezetében. Bokr István egy kissé hazaszállt nehez, ki két nappal ezeltől ajándékozta meg ujra férjét egy egészséges fisecmetével.
A két előbb említettnek kiadva rendeleteit, elbocsátotta azokat. Weselényi Farkast visszatartotta.
— Há az én teendőm mind ma, a kedves bátyám? — kérdőz Weselényi.
— Mulassz magad édes öcsém, ez lesz a teendő, tegnap is sajnáltam, hogy folytonos elfoglaltság miatt részt sem vehetelt a mulatságban, most miután Erős itt van s Bokr is itt lesz, nincs szűkséged, hogy magad fárassz a felügyelettel.
— En dolgam mellett is vettem időt magamnak, hogy be-be nézzek a mulatokra, s mondhanom oly jó mulattam magamat, mintha folytonosan közöttök lettem volna. En a mulatság mellett ma is végzettem felügyelő hivatalomat.
— Ebebe nem egyezem bele szép öcsém, mond a váru mecsolyogva, jól tudom, hogy nagyotkönyvendéi rajtam, ha ma is folytatnád rendezői tisztet; de mindamelletti a mai nap kizárólag a mulatságnak helyt szentelve, ezt így akarom. A szép hölgyekkel, meggyűlné a bajom, s különösen leányaimmal, ha őket a vidék legjobb táncosaitól megfosztánám.
Weselényi szólni akart, de Bebek félbe szakította. — Igy akarom és ezzel vége, most Kálmán kell egy pár szót váltanom, a mint látom amott jön sugárzó arczal.
— Hogy van lakársád Ferencz? ez este nem láttam, azt hallom beteg? kérdőz Bebek a közeledő szép ifjut.
— Beteg volt nagyságos ur, s a mint tegnap délután hazra jöt, tüstént lefeküdt, mond Kálmán, de már most egészen jobban van, s kint járkál valahol.
— Hogy multált az este? kérdőz Bebek a legnagyobb rokonszenv kifejezésével arczán. Tanczoltát-e sokat? En annyira el voltam foglalva kedves erdélyi vendégeimmel, hogy a tánczterembe csak egy-két pillanásra térthinttem be.
— Nagyon jól multattam, tánczoltam is volt pár percze.
(Folytatás következik.)

Konstantinápoly, ápril 26-án este. Hassan pasának, a batumi hadosztály parancsnokának egy sűrűnyire ápril 26-ról jelenti: A határtól két óra nyire előnyomult orosz csapatokat a törökök 25-én feltartották; a tegnap folyt küzdelemben az oroszok 800 embert vesztettek. A küzdelem ma folytatják.

Ardában a batumi kerületben két óra nyire az örmény határán belül. Egy másik útközött Gumi mellett történt szintén Asziában, Kars irányában. Ez azonban jelentéktelen volt.

Ezen fölül jelenti egy sűrűnyire, hogy a török hajóhad Sefketi tengerpartit erőltetett foglalt állást, és ezt bombázta. Sefketi a Pektetenger keleti partján van, Anakia és Redutkalé közt, a török határtól éjszakra.

A Jassyba érkezett orosz csapatokból, mint az új „Presse” értesül, tegnapig csak 6000 ember ment tovább, nagyjából az országig. A törökök néhány kilométernyire Konstantinápolyt, a jildiz-kioszi sikon szancokat emelnek s ott egy hadtestet koncentrálnak.

Mint Alexandriából jelenti, az egyiptomi alkirály Stone amerikai tábortok véreleté alatt 20,000 embert küld a szulán segítségére s e hadsereget saját költségén fogja ellátni.

A románok kiűrték a Kalafatot s csak a helyi szolgálatra mulhatlan szükségessé legénységet hagyják ott.

Két Galacznál államoszó angol ágyúvaszártnak úgy látják csak az a célja, hogy a britt alvátkáltsd védje a dunai kikötők bombázása esetén.

A törökök bevonultak a miriditák területére s ezek fővárosát megszállították. A miriditák nem védelemzők fővárosnak.

Miklós nagyhazreg tegnap a következő napirendet adta ki: A törökök által elnyomott keresztények fölkelték zsarnokai ellen. Két év óta folyik a vér. Oroszország és a hatalmak törekvései a keresztények sorsát javítani, sikertelenség maradt. A czár szava kimondhatatlan, a háború meg nem üzentve. A czár remén bitua a küldetés, hogy mindenki védelmet kéréséit, hogy mindenki mezezi kötelezést s meg nem gyalazza Oroszország nevét. Minden békés hán, vallás és nemzetiesség különbség nélkül szent elvtünk. Ti nektek semmit sem szabad elvennetek, a mit meg nem fizettek, a fejelem szigorú kezelését követeltem. Alvonulás végett mezeznak be Romániába; ugyanazon vendégszeretet fogjuk ott találni, mint egykor előnk. Ezért azt kívánom, hogy tiszteljék az ország törvényeit; szükség esetén a románokk özetlen módon segédeltet nyújtunk a törökök ellen.

Az angol alsóházban Bourke több kérdésre azt felelte, hogy a hadakozó felek egyik sem jelentette ki azon szándékát, hogy hajórajja által ostromzólatolni akarja az ellenfelet; lord Loftus nem tartozott Pétvárról; Sivalw gróf rövid szabadságára megy. Egerton azt felelte Gastwighnak, hogy az admirális tudára adta Hobart pasának, hogy nem maradhat angol tiszta, ha az ellenségkedésekben részt vesz.

A török nagykövetség egész személyzete el távozott Pétvárról.

Belgrád ápril 24.

(P. C.) Szerbia fejevkerék azon török jegyzék fölött, mely szerint a török seregek Kladovát megszállni készülnek. Az első korosztálybeliek már tegnap ellettek látva fegyverrel az egész országban s a második korosztálybeliek névlegkezelebbi napokban várható ez bizony. Tadejff újjá szervezte a sereget s nem titkítja, hogy Szerbia az orosz-török háborúban minden erejéből harcolni fog. Risties mindenképpen megmondja, ki tudni akarja, hogy Szerbia mindazon veszteséget, melyet az utóbbi szerencsétlen küzdelemben szenvedett, kipótolni reméli. Naroskin hg. e napokban itt járt s kérdést intézett az iránt, mennyi embert állíthatna Szerbia Oroszországgal rendelkezésre. A kormány válasza tíz, azonban kik az országban elszedettek, hogy toborzó irókál állítsanak Valjevo gyűléshelyre. Lazareff itt időző orosz gyáros 12,000,000 rubelt ajánlott a szerb kormányának az estre, ha neki szabadalom adatik az ország különböző részeiben gyárak felállítására. (Ez valószínűleg ugyanazon töképenzés, ki nemrég azon ajánlatot tette, hogy 12 millió frank kölcsönt vegyen a szerb kormánytól az az neki egész Szerbiában monopoliumot ad cznkorgyárak állítására.)

A török küldetés fogadtatása. Lapunk múlt számban kitejzett azon reményünk, hogy Orsováról egész várattal fog jóni távirat, mely elvált a saftok érkezését, teljesült. — A vendéglátó bizottság ma déhen már felakart oszolni, midőn egy 11 órakor Orsováról érkezett távirat egyszerre megváltoztatta a dolgok állását. E táviratban jelenti Lukács, hogy a török ifjakkal együtt utban vannak Budapest felé.

Ez örvendetes hír villámgyorsasággal terjelt el az egész fővárosban; sürgősforgás keletkezett ismét a vendéglátó-bizottság iródajában; látás igazgatóságok látott mindenki a munka után; egyik falragaszoktól sietett mindenki, ezzel tudatni a főváros polgársaival a kellemes meglepetést okozó eseményt, másik a polgári bizottságot rohant értesíteni; ez az azonnal megindított pénzügyi üresre tett intézkedéseket, az a vidéki városokat s főleg a Báznás-budapesti vonal mentében eröket hitva fel távirattal az adakozásra, illetőleg az ünnepélyes fogadtatásra. Még nem is ült össze a végrehajtó bizottság s máris a következő helyekre küldetett az örvendetes hírvívó távirat: Szeged, Nagy-Körös, Czegled, Keskemet, Temesvár, Kassa, Eger, Győr, Pépa, Nagyvárád, Érsekújvár, Pozsony, Kolozsvár, Debrecen, Sárospatak, Pécs, Homonna, Magyar-Ovár, Keszthely stb. — Nem mult el a távirat vételétől 5 perc s már szufova volt az „Arany sas” szálloda udvara lekeültt arezu polgárok s ifjakkal, kik meggyőződni jöttek a már nem remélt hírválóságáról. Megható jelenet volt az egyetemen is, midőn hírtl hozták a saftok jövetelét az olvasó körbe, sziánni nem akáro viláros eljénzésbe tört ki az ifjúság.

A vendéglátó bizottság dában ülésezett, a bizottság egy tagja sem maradt el. A vidékiekkel érintkező bizottság utasított, hogy haladéktalanul táviratozza meg az örvendetes eseményt azon városoknak, melyek eddig magokat bizottságilag érintkezettek.

Jankó Samu, egyetemi polgár, ki a török nyelvet bírja, felkértet, hogy a megérkezés alkalmával a pályaudvarban török nyelven üdvözölje a nemzet vendégeit. A bizottság elnöke franczaiul fog szonkolni. Azon ifjak, kik a franczia nyelvet értik, felszólították, hogy jelenkezzenek az iródajában. — A pénzügyi bizottság fokozott munkálkodásra kéréttel fél, miután eddig nagy jelentéketlen összeg áll meg a bizottság rendelkezésére. — A polgári bizottság azonnal értesítettni rendeltetett a történekről. (A polgári bizottság működése egy díszelő rendezésére, továbbá az elszállásolási és ételmezési gondoskodásra s pénzügyi üresre fog kiterjedni).

Estje megjelent Pulszky Ferenc az Corvina-bizottság elnöke az „Arany sas”-ban s ott tudatta az összegyűltekkel, hogy a Corvínakát holnap 5 órákor hozák be Bécsből. — az ünnepélyes átadás vasárnapoz egy hétre fog megtörténni a főrendiház termében, hol az egyik oldali karzat az ifjúság részére lesz fenntartva. Herman Ottó a lelkők össze fogja hívni annak idején a bizottságot, hogy intézkedjen az az ügyben teendőkre.

A „végre hajtó bizottság” esti ülésen jelenti Kaas Ivor id. elnök, hogy érkezett Rákossyval, a népszínház igazgatójával, ki a díszelőadás alkalmával négy pályát hajlandó a saftok rendelkezése alá bocsáttani, jelenti továbbá, hogy a rendezésnél bejelentettni a vasárnapi ünnepélyes fogadtatásra a török ifjaknak.

Miklós Odón a programkészítő bizottság elnöke bemutatja az elkészített programtervezetet, mely beható vita után némi változtatással elfogadták. (E programot alább közöljük). Elhatározták, hogy 5 egyén a vendégekkel állandóan érintkezésben lesz, s mintegy a házi gazda szerepet fogja vinni. Ez öt egyén holnap fog megválasztani. — Egy öt rendezése végett Szemere Miklós, Miklós Odón és Miklós Gyula urakból álló albizottság küldeték ki, melynek feladata érintkezésbe lépni az ezen által rendezni kívánókkal. Czegledre Verhovay Gyula vezetése alatt egy küldetés megy a török ifjak elébe; kik csatlakozni kívánnak a küldetéshez, jelenkezhetnek a „vendég látó bizottság” iródajában. — A végrehajtó bizottság ülése után a pénzügyi bizottság ülésezett.

Az ünnepélyes fogadtatás programja következő: Vasárnap április 29-én: A kivonulás részletei megállapítva nincsenek. A bevonulás 12 órákor az osztrák államasutóttól — a váci körút — Deákter-Deák-utca és Maria-Valeria utca át a Hungariahoz. Két órákor magán jellegű a díszelőadás a városban. (M.-Valeria utca, akademiá-utca, főt, nádor-utca, fűdő-utca át az Erzsébet-terre; itt villás reggeli zenével, — az Erzsébet-térről a sugár-utca, innen a király utca át a Duna parton vissza a Hungariahoz.) Délután 4 óra és 5 óra közt kezdődik a fővárosi polgárság által rendezendő díszelőadás; este népszínházi díszelőadás. Kedden május 1-én. Reggel 8 órákor kikocsizás a közvágó hidhoz, továbbá meglekintese az egyetemi épületeknek. (éltani és vegyinti intézet stb.) s a muzeumban. Három órákor kikocsizás a városig, Klemensz villásreggeli; 5-7-ig az ifjúság banquetje s este meglekintatása a nemzeti színháznak.

Szerdán május 2-án. Megtekintése a királyi váraknak, látogatás Gül-Baba sírjánál, kirándulás a hajógyárhoz, itt villásreggeli. Innen a Margitszigetre; esetleg eszóna akverseny, ezután ebéd; ebéd után a disztornázás meglekintése. Este fényes részvétel.

Csütörtökön május 3-án: A még nem látott városi rendezettség meglekintése, este az ifjúság által rendezendő fáklya-menet.

A további program később megállapíttatni. E program is valószínűleg még sok változtatást fog szenvedni; a polgári bizottság holnap fog bemutatni.

Az ifjúság által adandó banquet rendező bizottság, figyelmezteti azokat, kik a banquetten részt venni óhajtanak, hogy eleve előjegyzetessé magokat az iródajában. A hazai bortermők pedig felkérnek, hogy kitűnbő boraitól a banquetre pár üveget beküldjen sziveskedjenek, hogy be lehessen mutatni vendégeinknek az ország különböző vidékein termelt világhírű magyar borokat.

Meghívás. A konstantinápolyi ifjak fogadására alakult ideiglenes polgári bizottság tagjai fölkérnek, sziveskedjenek május 28-án déli 12 órákor a Hungaria szálloda 5-k. termében megjelenni. Budapest, 1877. ápril 28. Gelléri Szabó.

A konstantinápolyi ifjak fogadására alakult polgári bizottság a következő felhívást intézi Budapest polgárainhoz:

Budapest fővárosi polgárainhoz! Polgárok! Legutolsóbb tudósításokból értesültünk, hogy a konstantinápolyi ifjak látogató küldetése jöve vasárnap Budapetre érkezik.

E látogatás Budapest polgáira nézve nem lehet közönyös. Konstantinápoly városa és polgárai a legnagyobb fényvel és kitüntetéssel fogadták a mi fővárosunk egyetemének ifjait; Budapest polgárainak is így kell fogadni az érkező török ifjakat, kiknek élen a Galata-szeail igazgatója, egy bey s egy török birodalmi képviselő, s a legtekintélyesebb török hírlap szerkesztője áll.

E fogadtatás nem politikai cél, hanem az egyszerű illemnek, a vendégszeretnek viszson kifejezése, melynek elmulni, hálátlanság nélkül nem lehet.

Ismételjük, hogy semmiféle politikai demonstráció nem készül; semmi is senki iránt gyűlöletet kifejezni nem akarunk, csak szeretetet az érkező vendégek iránt. A tanuló ifjak bizottsága kijelentette, hogy a polgári bizottságnak intézkedéseit magáévá teszi s a vendégszerető célra velünk együtt tevékenységet és méltóságot fog egyésíteni.

Felkérjük Budapest polgárait, hogy május 28-án, szombatban d. u. 4 órákor a „Hungaria” dísztermében minél nagyobb számmal megjelenjen sziveskedjenek. E polgári gyűlékezt lesz arra hivatva, hogy az ezzel eszközölje iránt intézkedik; meg fogja állapítani az elgondás főbb részleteit s megválasztja egy nagyobb bizottságot, mely a polgárság szándokait végrehajtja.

Jelenjünk meg a gyűlékezeten minél többen a hála és magyar vendégszeretet nevében Budapest, 1877. ápril 27.

A török ifjúság fogadására alakult ideiglenes polgári bizottság.

A vendég látó bizottság pedig a következő felhívást bocsáttotta ki:

Magyarország polgárainhoz! A török küldetés meg lépte át Orsovánál hazánk határát. A pillanat, melyben magyar földre léptek, nemzetünk vendégei tette Törökország fiát.

El kell követnünk, hogy a fogadtatás méltó legyen az ösdiótként híres magyar vendégszeretethez. A főváros polgáira és ifjúságára hárult a feladat, hogy betöltsék a vendégfogadás nagy részét, mely anyagi költéséget szab ránk, mióta hazánk ifjait onyi fejedelemleget fogadta a török főváros.

A főváros polgársága és ifjúsága mindent el fog követni, hogy megfelelően a nemzet vendég-

szerepléshez fűzött várakozásnak. De az ország sem hárihat minden feladatot a fővárosra, mert az ország is követeli részét a fogadtatás rendezésében. Ez vezet bennünket, hogy Magyarország polgárainhoz forduljunk: adakozzunk tehetségök szerint, mert csak így lehet és lesz olyan az ünnepély, minőt az eseményterhes idők forrongó politikai eszméi és a nemzet becsülete ránk szábnak.

Szerkesztőségek és a bizottság iródaja minden perczben elfogadják a nemzet becsülete érdekében hozzájuk küldött adományokat. Ennél többet mondani s értékelni a nemzet vendégszerető élméit elen.

Meg vagyunk győződve, hogy az égető szükségélyt mérve gyorsan és tömésen érkező adományok nélkül fogják bizonyítani, mily nemzeten öröklődik és hiszzen lelkesedik a magyar nemzet török vendégeiért. A „vendég látó” bizottság.

A fennebbi célra eddig a következők adakozásokat vette az „Egyetértés” szerkesztősége: Ebeozky Elek ur gyűjtése Atkáról — 44 frt.

(Ez összeghez járultk: Ebeozky Elég 5 frt, Malatinszky György 10 frt, Fay József 10 frt, Isak István 5 frt, Kovács Gyula 5 frt, Kertély Sándor 3 frt, Malatinszky Antal 1 frt, Gostonyi Béla 3 frt, Győrffy Kálmán 2 frt.

Váraly Sándor ————— 10 frt. Gelsei Bóró Vince ————— 5 frt. Engel Jakab ————— 5 frt. Sztkany Ferenc ————— 10 frt. Gselman Mátás gyűjtése ————— 5 frt.

(Ez utóbbi összeghez járultk Gselman Mátás 50 kr., N. N. 80 kr., Simon Adolf 20 kr., Kántor G. 50 kr., Krász Béla 50 kr., Pász Gábor 50 kr., Gáspár Áron 10 frt., Steiner József 25 kr., Csathó György 50 kr., Kiss László 50 kr., N. N. 20 kr., Dombauer József 20 kr.)

A mezőtéri „Központi ülése” egyelőleg legutóbb tartott választmányi ülése 10 frtot szavazott meg a saftok ünnepélyes fogadtatása költségeinek fedezésére, mely összegnek illetékes helyre való átadására, valamint az egyetemen a bekövetkező ünnepélyek képviselésére Mészáros István joghallgatást kérte fel.

Felhívás. A május 1-én ápril 29. napján d. e. 10 órákor megtartandó gyűlésre. — Polgártársak!!! A bank- és vsm-szövetség tekintetében Ausztriával folytatott egyezkedésnek eddig ismert eredménye nem nyújt biztósítást annak, hogy az ipar és kereskedelem hazánkban felvirágozassék. Alólrt fővárosi polgárok ezen meggyőződésünk folytán elhatároztuk, hogy hazafias kötelezettségünk alkományos uton kervevényezve kifejezést adjunk azon kívánalmunknak, hogy hazánk törvényhozó testülete a közös bank és közös vállalatok alapján nyugvó egyetemenek, mint hazánk károsnak elvéstével, az önálló magyar nemzet jogainak és külön vállalatelnök felállítását emelje törvényerőre. Ezen szándékunknak kivételét elhatároztuk, hogy Budapest fővárosának polgárait egy meggyőződés meglivjúk. Ezen gyűlést 1877. évi április hó 29. napján (vasárnap) d. e. 10 órákor a vigadó nagyszalonnán fog megtartani. Hazafias tüszlettel kérjük tehát polgártársainkat, hogy ezen gyűlésre minél többet hozzanak, hogy az önálló magyar bank és képviselőház ele-állítását iránt egy kérvényt fog intéztem — megjelenni sziveskedjenek. Szenkírály Mór, a szász-bizottság elnöke, Alafy Alajos díszesúr, Brázy Kálmán kereskedő, Borsányi Antal ügyv., Bártvi Károly gyáros, Bogdán József köcsü, Gyáros, Boros József kereskedő, Benek Gyula ügyv., Bernstein testv. kereskedő, Baris Ferenc gyáros, Buro Ferenc kereskedő, Burján Vilmos kereskedő, Czenky Imre iparos, Cserepy Károly kereskedő, Csorba Géza ügyvéd, Dultz Antal iparos, Décsényi Armin kereskedő, Dohos József iparos, Farkas György ügyvéd, Farkas István gyáros, Frómm Antal kereskedő, Képszéki, Dr. Fodor József sebész orvos, Ferenczy János iparos, Ferenczy Manó kereskedő, Fehér János építész, Gráner Jenő kereskedő, Gross Adolf bir-koztos, Hazay Lajos haznájelón, Hamvas István vendéglős, Haas Samuel kereskedő, Horváth Lajos iparos, Haraszty János iparos, Hübény József kereskedő, Holle J. M. gyáros, Hets Odón ügyvéd, Joel Adolf kereskedő, Jó Elek iparos, Dr. Jelenffy Zoltán orvos, Krivácsy József ezredes, Kleinyi Gyula kereskedő, Dr. Kun László ügyvéd, Korompay Ág. iparos, Kiss József kereskedő, Kohn Mór kereskedő, Kuliffay Lajos kereskedő, Kaszvár Márton iparos, Kéler Gyula tanár, Laposi Lajos kereskedő, Laposi Ferenc kereskedő, Löffelmann Vilmos vendéglős, Lindtner Mihály kereskedő, Molján Lajos iparos, Madary Gábor iparos, Beer Miksa kereskedő, Majoros Gyula tanár, Mende Bodog hírlap író, Molnár Endre iparos, Moravecz Sándor iparos, id. báró Májtyényi László földbir-koztos, Malomezky József iparos, Nagy István haznájelón, Nagy Károly iparos, Nagy József iparos, Dr. Paulus Jakab orvos, Parraghy Gábor vendéglős, Polonyi Géza ügyvéd, Parraghy Zsigmond gépész, Pogány Miklós ügyvéd, Pécés Odón kávész. Pataky Lajos kereskedő, Reich Károly iparos, Dr. Strakosics József ügyvéd, Steiner Bernát kereskedő, Dr. Schomburg Armin ügyvéd, Strobel József gyáros, Stempion Lajos iparos, Süttö Ferenc gyáros, Steiner és Knop ezimtestő, Sándor János iparos, Schöberl Ferenc kereskedő, Schlesinger Jakab ügyvéd, Sinkovics János bérlo, Soós Károly kereskedő, Szöllösy Benő ügyvéd, Szabó Samuel iparos, Száva Antal kereskedő, Szabady Fr. Ignác kávé-haznájelón, Szarka Sándor iparos, Szini Károly hírlapíró, Dr. Szabó Gyakorló orvos, Szász Zsigmond iparos, Szandner Károly kereskedő, Tóth Lajos vendéglős, Trummer József kereskedő, Dr. Turczy Zoltán orvos, Tenk Mihály iparos, Tóth Lajos magánzó, Weisz D. várhórgé kereskedő, Weil Simon kereskedő.

Felhívás. A május 1-én ápril 29. napján d. e. 10 órákor megtartandó gyűlésre. — Polgártársak!!! A bank- és vsm-szövetség tekintetében Ausztriával folytatott egyezkedésnek eddig ismert eredménye nem nyújt biztósítást annak, hogy az ipar és kereskedelem hazánkban felvirágozassék. Alólrt fővárosi polgárok ezen meggyőződésünk folytán elhatároztuk, hogy hazafias kötelezettségünk alkományos uton kervevényezve kifejezést adjunk azon kívánalmunknak, hogy hazánk törvényhozó testülete a közös bank és közös vállalatok alapján nyugvó egyetemenek, mint hazánk károsnak elvéstével, az önálló magyar nemzet jogainak és külön vállalatelnök felállítását emelje törvényerőre. Ezen szándékunknak kivételét elhatároztuk, hogy Budapest fővárosának polgárait egy meggyőződés meglivjúk. Ezen gyűlést 1877. évi április hó 29. napján (vasárnap) d. e. 10 órákor a vigadó nagyszalonnán fog megtartani. Hazafias tüszlettel kérjük tehát polgártársainkat, hogy ezen gyűlésre minél többet hozzanak, hogy az önálló magyar bank és képviselőház ele-állítását iránt egy kérvényt fog intéztem — megjelenni sziveskedjenek. Szenkírály Mór, a szász-bizottság elnöke, Alafy Alajos díszesúr, Brázy Kálmán kereskedő, Borsányi Antal ügyv., Bártvi Károly gyáros, Bogdán József köcsü, Gyáros, Boros József kereskedő, Benek Gyula ügyv., Bernstein testv. kereskedő, Baris Ferenc gyáros, Buro Ferenc kereskedő, Burján Vilmos kereskedő, Czenky Imre iparos, Cserepy Károly kereskedő, Csorba Géza ügyvéd, Dultz Antal iparos, Décsényi Armin kereskedő, Dohos József iparos, Farkas György ügyvéd, Farkas István gyáros, Frómm Antal kereskedő, Képszéki, Dr. Fodor József sebész orvos, Ferenczy János iparos, Ferenczy Manó kereskedő, Fehér János építész, Gráner Jenő kereskedő, Gross Adolf bir-koztos, Hazay Lajos haznájelón, Hamvas István vendéglős, Haas Samuel kereskedő, Horváth Lajos iparos, Haraszty János iparos, Hübény József kereskedő, Holle J. M. gyáros, Hets Odón ügyvéd, Joel Adolf kereskedő, Jó Elek iparos, Dr. Jelenffy Zoltán orvos, Krivácsy József ezredes, Kleinyi Gyula kereskedő, Dr. Kun László ügyvéd, Korompay Ág. iparos, Kiss József kereskedő, Kohn Mór kereskedő, Kuliffay Lajos kereskedő, Kaszvár Márton iparos, Kéler Gyula tanár, Laposi Lajos kereskedő, Laposi Ferenc kereskedő, Löffelmann Vilmos vendéglős, Lindtner Mihály kereskedő, Molján Lajos iparos, Madary Gábor iparos, Beer Miksa kereskedő, Majoros Gyula tanár, Mende Bodog hírlap író, Molnár Endre iparos, Moravecz Sándor iparos, id. báró Májtyényi László földbir-koztos, Malomezky József iparos, Nagy István haznájelón, Nagy Károly iparos, Nagy József iparos, Dr. Paulus Jakab orvos, Parraghy Gábor vendéglős, Polonyi Géza ügyvéd, Parraghy Zsigmond gépész, Pogány Miklós ügyvéd, Pécés Odón kávész. Pataky Lajos kereskedő, Reich Károly iparos, Dr. Strakosics József ügyvéd, Steiner Bernát kereskedő, Dr. Schomburg Armin ügyvéd, Strobel József gyáros, Stempion Lajos iparos, Süttö Ferenc gyáros, Steiner és Knop ezimtestő, Sándor János iparos, Schöberl Ferenc kereskedő, Schlesinger Jakab ügyvéd, Sinkovics János bérlo, Soós Károly kereskedő, Szöllösy Benő ügyvéd, Szabó Samuel iparos, Száva Antal kereskedő, Szabady Fr. Ignác kávé-haznájelón, Szarka Sándor iparos, Szini Károly hírlapíró, Dr. Szabó Gyakorló orvos, Szász Zsigmond iparos, Szandner Károly kereskedő, Tóth Lajos vendéglős, Trummer József kereskedő, Dr. Turczy Zoltán orvos, Tenk Mihály iparos, Tóth Lajos magánzó, Weisz D. várhórgé kereskedő, Weil Simon kereskedő.

Felhívás. A május 1-én ápril 29. napján d. e. 10 órákor megtartandó gyűlésre. — Polgártársak!!! A bank- és vsm-szövetség tekintetében Ausztriával folytatott egyezkedésnek eddig ismert eredménye nem nyújt biztósítást annak, hogy az ipar és kereskedelem hazánkban felvirágozassék. Alólrt fővárosi polgárok ezen meggyőződésünk folytán elhatároztuk, hogy hazafias kötelezettségünk alkományos uton kervevényezve kifejezést adjunk azon kívánalmunknak, hogy hazánk törvényhozó testülete a közös bank és közös vállalatok alapján nyugvó egyetemenek, mint hazánk károsnak elvéstével, az önálló magyar nemzet jogainak és külön vállalatelnök felállítását emelje törvényerőre. Ezen szándékunknak kivételét elhatároztuk, hogy Budapest fővárosának polgárait egy meggyőződés meglivjúk. Ezen gyűlést 1877. évi április hó 29. napján (vasárnap) d. e. 10 órákor a vigadó nagyszalonnán fog megtartani. Hazafias tüszlettel kérjük tehát polgártársainkat, hogy ezen gyűlésre minél többet hozzanak, hogy az önálló magyar bank és képviselőház ele-állítását iránt egy kérvényt fog intéztem — megjelenni sziveskedjenek. Szenkírály Mór, a szász-bizottság elnöke, Alafy Alajos díszesúr, Brázy Kálmán kereskedő, Borsányi Antal ügyv., Bártvi Károly gyáros, Bogdán József köcsü, Gyáros, Boros József kereskedő, Benek Gyula ügyv., Bernstein testv. kereskedő, Baris Ferenc gyáros, Buro Ferenc kereskedő, Burján Vilmos kereskedő, Czenky Imre iparos, Cserepy Károly kereskedő, Csorba Géza ügyvéd, Dultz Antal iparos, Décsényi Armin kereskedő, Dohos József iparos, Farkas György ügyvéd, Farkas István gyáros, Frómm Antal kereskedő, Képszéki, Dr. Fodor József sebész orvos, Ferenczy János iparos, Ferenczy Manó kereskedő, Fehér János építész, Gráner Jenő kereskedő, Gross Adolf bir-koztos, Hazay Lajos haznájelón, Hamvas István vendéglős, Haas Samuel kereskedő, Horváth Lajos iparos, Haraszty János iparos, Hübény József kereskedő, Holle J. M. gyáros, Hets Odón ügyvéd, Joel Adolf kereskedő, Jó Elek iparos, Dr. Jelenffy Zoltán orvos, Krivácsy József ezredes, Kleinyi Gyula kereskedő, Dr. Kun László ügyvéd, Korompay Ág. iparos, Kiss József kereskedő, Kohn Mór kereskedő, Kuliffay Lajos kereskedő, Kaszvár Márton iparos, Kéler Gyula tanár, Laposi Lajos kereskedő, Laposi Ferenc kereskedő, Löffelmann Vilmos vendéglős, Lindtner Mihály kereskedő, Molján Lajos iparos, Madary Gábor iparos, Beer Miksa kereskedő, Majoros Gyula tanár, Mende Bodog hírlap író, Molnár Endre iparos, Moravecz Sándor iparos, id. báró Májtyényi László földbir-koztos, Malomezky József iparos, Nagy István haznájelón, Nagy Károly iparos, Nagy József iparos, Dr. Paulus Jakab orvos, Parraghy Gábor vendéglős, Polonyi Géza ügyvéd, Parraghy Zsigmond gépész, Pogány Miklós ügyvéd, Pécés Odón kávész. Pataky Lajos kereskedő, Reich Károly iparos, Dr. Strakosics József ügyvéd, Steiner Bernát kereskedő, Dr. Schomburg Armin ügyvéd, Strobel József gyáros, Stempion Lajos iparos, Süttö Ferenc gyáros, Steiner és Knop ezimtestő, Sándor János iparos, Schöberl Ferenc kereskedő, Schlesinger Jakab ügyvéd, Sinkovics János bérlo, Soós Károly kereskedő, Szöllösy Benő ügyvéd, Szabó Samuel iparos, Száva Antal kereskedő, Szabady Fr. Ignác kávé-haznájelón, Szarka Sándor iparos, Szini Károly hírlapíró, Dr. Szabó Gyakorló orvos, Szász Zsigmond iparos, Szandner Károly kereskedő, Tóth Lajos vendéglős, Trummer József kereskedő, Dr. Turczy Zoltán orvos, Tenk Mihály iparos, Tóth Lajos magánzó, Weisz D. várhórgé kereskedő, Weil Simon kereskedő.

Felhívás. A május 1-én ápril 29. napján d. e. 10 órákor megtartandó gyűlésre. — Polgártársak!!! A bank- és vsm-szövetség tekintetében Ausztriával folytatott egyezkedésnek eddig ismert eredménye nem nyújt biztósítást annak, hogy az ipar és kereskedelem hazánkban felvirágozassék. Alólrt fővárosi polgárok ezen meggyőződésünk folytán elhatároztuk, hogy hazafias kötelezettségünk alkományos uton kervevényezve kifejezést adjunk azon kívánalmunknak, hogy hazánk törvényhozó testülete a közös bank és közös vállalatok alapján nyugvó egyetemenek, mint hazánk károsnak elvéstével, az önálló magyar nemzet jogainak és külön vállalatelnök felállítását emelje törvényerőre. Ezen szándékunknak kivételét elhatároztuk, hogy Budapest fővárosának polgárait egy meggyőződés meglivjúk. Ezen gyűlést 1877. évi április hó 29. napján (vasárnap) d. e. 10 órákor a vigadó nagyszalonnán fog megtartani. Hazafias tüszlettel kérjük tehát polgártársainkat, hogy ezen gyűlésre minél többet hozzanak, hogy az önálló magyar bank és képviselőház ele-állítását iránt egy kérvényt fog intéztem — megjelenni sziveskedjenek. Szenkírály Mór, a szász-bizottság elnöke, Alafy Alajos díszesúr, Brázy Kálmán kereskedő, Borsányi Antal ügyv., Bártvi Károly gyáros, Bogdán József köcsü, Gyáros, Boros József kereskedő, Benek Gyula ügyv., Bernstein testv. kereskedő, Baris Ferenc gyáros, Buro Ferenc kereskedő, Burján Vilmos kereskedő, Czenky Imre iparos, Cserepy Károly kereskedő, Csorba Géza ügyvéd, Dultz Antal iparos, Décsényi Armin kereskedő, Dohos József iparos, Farkas György ügyvéd, Farkas István gyáros, Frómm Antal kereskedő, Képszéki, Dr. Fodor József sebész orvos, Ferenczy János iparos, Ferenczy Manó kereskedő, Fehér János építész, Gráner Jenő kereskedő, Gross Adolf bir-koztos, Hazay Lajos haznájelón, Hamvas István vendéglős, Haas Samuel kereskedő, Horváth Lajos iparos, Haraszty János iparos, Hübény József kereskedő, Holle J. M. gyáros, Hets Odón ügyvéd, Joel Adolf kereskedő, Jó Elek iparos, Dr. Jelenffy Zoltán orvos, Krivácsy József ezredes, Kleinyi Gyula kereskedő, Dr. Kun László ügyvéd, Korompay Ág. iparos, Kiss József kereskedő, Kohn Mór kereskedő, Kuliffay Lajos kereskedő, Kaszvár Márton iparos, Kéler Gyula tanár, Laposi Lajos kereskedő, Laposi Ferenc kereskedő, Löffelmann Vilmos vendéglős, Lindtner Mihály kereskedő, Molján Lajos iparos, Madary Gábor iparos, Beer Miksa kereskedő, Majoros Gyula tanár, Mende Bodog hírlap író, Molnár Endre iparos, Moravecz Sándor iparos, id. báró Májtyényi László földbir-koztos, Malomezky József iparos, Nagy István haznájelón, Nagy Károly iparos, Nagy József iparos, Dr. Paulus Jakab orvos, Parraghy Gábor vendéglős, Polonyi Géza ügyvéd, Parraghy Zsigmond gépész, Pogány Miklós ügyvéd, Pécés Odón kávész. Pataky Lajos kereskedő, Reich Károly iparos, Dr. Strakosics József ügyvéd, Steiner Bernát kereskedő, Dr. Schomburg Armin ügyvéd, Strobel József gyáros, Stempion Lajos iparos, Süttö Ferenc gyáros, Steiner és Knop ezimtestő, Sándor János iparos, Schöberl Ferenc kereskedő, Schlesinger Jakab ügyvéd, Sinkovics János bérlo, Soós Károly kereskedő, Szöllösy Benő ügyvéd, Szabó Samuel iparos, Száva Antal kereskedő, Szabady Fr. Ignác kávé-haznájelón, Szarka Sándor iparos, Szini Károly hírlapíró, Dr. Szabó Gyakorló orvos, Szász Zsigmond iparos, Szandner Károly kereskedő, Tóth Lajos vendéglős, Trummer József kereskedő, Dr. Turczy Zoltán orvos, Tenk Mihály iparos, Tóth Lajos magánzó, Weisz D. várhórgé kereskedő, Weil Simon kereskedő.

Felhívás. A május 1-én ápril 29. napján d. e. 10 órákor megtartandó gyűlésre. — Polgártársak!!! A bank- és vsm-szövetség tekintetében Ausztriával folytatott egyezkedésnek eddig ismert eredménye nem nyújt biztósítást annak, hogy az ipar és kereskedelem hazánkban felvirágozassék. Alólrt fővárosi polgárok ezen meggyőződésünk folytán elhatároztuk, hogy hazafias kötelezettségünk alkományos uton kervevényezve kifejezést adjunk azon kívánalmunknak, hogy hazánk törvényhozó testülete a közös bank és közös vállalatok alapján nyugvó egyetemenek, mint hazánk károsnak elvéstével, az önálló magyar nemzet jogainak és külön vállalatelnök felállítását emelje törvényerőre. Ezen szándékunknak kivételét elhatároztuk, hogy Budapest fővárosának polgárait egy meggyőződés meglivjúk. Ezen gyűlést 1877. évi április hó 29. napján (vasárnap) d. e. 10 órákor a vigadó nagyszalonnán fog megtartani. Hazafias tüszlettel kérjük tehát polgártársainkat, hogy ezen gyűlésre minél többet hozzanak, hogy az önálló magyar bank és képviselőház ele-állítását iránt egy kérvényt fog intéztem — megjelenni sziveskedjenek. Szenkírály Mór, a szász-bizottság elnöke, Alafy Alajos díszesúr, Brázy Kálmán kereskedő, Borsányi Antal ügyv., Bártvi Károly gyáros, Bogdán József köcsü, Gyáros, Boros József kereskedő, Benek Gyula ügyv., Bernstein testv. kereskedő, Baris Ferenc gyáros, Buro Ferenc kereskedő, Burján Vilmos kereskedő, Czenky Imre iparos, Cserepy Károly kereskedő, Csorba Géza ügyvéd, Dultz Antal iparos, Décsényi Armin kereskedő, Dohos József iparos, Farkas György ügyvéd, Farkas István gyáros, Frómm Antal kereskedő, Képszéki, Dr. Fodor József sebész orvos, Ferenczy János iparos, Ferenczy Manó kereskedő, Fehér János építész, Gráner Jenő kereskedő, Gross Adolf bir-kozt



